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Patchworkpude 

Vær med på moden og 
sy en smart blå patchwork-
pude. Teknikken behøver 
ikke altid at følge helt lige 
linier – hvorfor ikke lave 
en patchworkhund?  
Eller en blomst?

–	 Vask stoffet inden du  
begynder at sy.

–	 Sørg for at ens dele holder 
samme mål. Små forskelle kan  
gøre at arbejdet bliver skævt.

–	 Pres sømmene efterhånden  
som du syr.

Patchwork med hundemotiv. 
Pudens mål bliver 50x50 cm

Materialer: 
Vores stofstykker på 
50x70 cm passer  
godt til patchwork.

Vi har brugt:  
Art. nr. 305029, 
305032, 305031, 
305033 og 304044.

Til pudens bagside og 
en del af forsiden har vi 
brugt art. nr. 128250.

Mellemlægsvat  
art. nr. 025873 
Knapper art. nr. 
569146 
Monteringspude

Sådan gør du:

Lav en skabelon i karton, som måler 26x26 cm. Der er lagt 1 cm sømmerum til.  
Klip firkanten over til to trekanter. Læg en af trekanterne på stoffet, tegn af og klip ud.  
Vi har klippet en af hver af de mønstrede stoffer, to af det lyse jeansstof og to af det mørke.

Zig-zag over kanterne og sy først delene sammen to og to og derefter til det større stykke.  
Pres sømmene.

Klip delene til hunden ud efter mønstrene og stryg mellemlæg fast så delene bliver stabile.

Placér delene på stoffet og sæt dem fast med knappenåle. Sy dem fast med hvid tråd.

Sy en sort knap fast som øje.

Klip bagstykket ud i lyst jeansstof. Læg det ret mod ret på forstykket og sy langs kanten men  
lad en åbning stå. Vend. Stop monteringspuden ind og sy åbningen sammen i hånden.
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